

Победу одержали на последних минутах

В субботу, 14 марта, в спортивном комплексе "Хризотил" состоялся финал Первенства Свердловской области по хоккею на призы всероссийского клуба "Золотая шайба" среди детей младшего возраста (2006-2007 годов рождения). В гости к асбестовцам, которые заняли первое место в своей зоне, приехали победители четырех других зон.

Игры вызвали огромный интерес у зрителей - трибуны оказались переполненными. Асбестовские любители спорта горячо поддерживали свою команду, в составе которой выступали учащиеся спортивного класса по хоккею школы № 24.

Наша команда обошла хоккеистов "Ирбита" из одноименного города со счетом 2:1 и уверенно победила "Спартак" из поселка Калъя со счетом 4:0. Но затем ребята проиграли явному лидеру турнира - "Титану" ВСМПО" из Верхней Салды. Необходимо отметить, что юные асбестовцы оказались на год младше большинства своих соперников. А в этом возрасте разница в год имеет огромное значение. Обыгрывать физически более крепких противников нашим землякам удавалось за счет умелой индивидуальной игры многих хоккеистов.

Но даже проиграв победителю (а "Титан" одержал победы во всех четырех играх), "Хризотил" после трех игр находился в группе лидеров и уверенно занимал

второе место. Отстоять свое право получить серебряные медали ему предстояло с хоккеистами из Верхней Туры. Причем асбестовцев, набравших шесть очков, в то время как у соперников было только четыре, устраивала даже ничья.

Совершенно неожиданно последняя игра турнира с участием хозяев хоккейной площадки оказалась финальной - за второе место. Страсти на трибунах достигли своего апогея. Игра оказалась упорнейшей. Опасные моменты возникали то у одних, то у других ворот, но вратари и защитники уверенно держали оборону, и до последних минут счет на табло оставался нулевым.

Развязка наступила на последней минуте, когда асбестовцы пошли на решительный штурм чужих ворот. В этот момент их атаки оказались сверхрезультивативными. Вначале хозяева забросили шайбу, которую судья не засчитал, признав, что бросок произведен после свистка. И тут же последова-

ли две удачные атаки, на острие которых находился нападающий Анатолий Гордеев. Он забросил в чужие ворота две шайбы, к которым у судей уже не было претензий, причем вторую - на последние секунды игры. И к тому моменту, когда прозвучала финальная сирена, судья-информатор даже не успел установить на табло окончательный счет.

Сразу после этой драматической победы состоялось награждение команд. Ребята из Верхней Туры не скрывали слезы от обидного, на их взгляд, поражения, асбестовцы, напротив, радостно вскидывали руки вверх. Капитану нашей команды Илье Носову, очень эффективно выступавшему на льду весь турнир, вручили кубок, всем игрокам - медали.

Теперь 28-29 марта нас ждет еще одно важное спортивное событие - турнир памяти асбестовского хоккеиста Олега Кострикова, tragически погибшего в момент игры в Первенстве России. Турнир набирает с каждым годом все большую популярность. Вот



Кубок за второе место в финальном турнире Первенства Свердловской области на призы клуба "Золотая шайба" вручен капитану команды "Хризотил" Илье НОСОВУ.

и в этом году желание поиграть в нем изъявили юные хоккеисты Ноябрьска, Нижнего Тагила, Тюмень, Можги, Екатеринбурга и других городов.

А. ВАСИЛЬЕВ. Фото автора.